

Заяви о себе

КОНКУРС

10 октября стартовал конкурс управленцев «Лидеры России» 2018-2019 годов.

Сергей Кириенко, первый заместитель руководителя администрации президента, наставник конкурса, призвал не сомневаться и обязательно участвовать в нём: «Наш президент не раз говорил, что он убеждён, что в нашей стране каждый человек талантлив. Задача государства – помочь этому таланту реализовать себя, создать для этого соответствующие условия, то, что называется «социальные лифты». Но за вас этот выбор не сделает никто. Конкурс не зря называется «Лидеры России», он требует лидерства, самостоятельности, ответственности».

К конкурсу в этом году присоединяются компании-партнёры. 20 крупнейших отечественных корпораций проявили заинтересованность в участниках проекта и стали партнёрами конкурса. Все они готовы предложить свои ресурсы и возможности для выявления и развития управленческих талантов, в том числе организовать стажировки на своих предприятиях для участников конкурса. К тому же у конкурсантов будут доступ к лучшим внутрикорпоративным образовательным программам и возможность получить интересное кадровое предложение. Организаторы повысили верхнюю возрастную планку участия: если раньше регистрироваться на конкурс могли только руководители не старше 50 лет, то теперь эта отметка установлена на уровне 55 лет. В очных этапах конкурса 2018-2019 года будет больше заданий из реальной практики наставников и компаний-партнёров.

Как и в конкурсе 2017-2018 годов, каждый участник, прошедший финал, получит грант в размере миллиона рублей на выбранную им программу обучения. У всех победителей будет наставник, некоторых берут для участия в специальной программе развития кадрового управленческого резерва Высшей школы государственного управления РАНХиГС.

Наставник конкурса, председатель Банка России Эльвира Набиуллина обратилась к женщинам, призвав их более активно заявлять свои лидерские амбиции и подавать заявки на конкурс.

Конкурс «Лидеры России» 2017-2018 гг. стартовал в прошлом октябре и завершился в феврале этого года. Из 199 тысяч человек, которые подали заявки на участие в конкурсе, были определены 103 победителя, показавшие наиболее высокие результаты. 70 конкурсантов получили назначения, среди них – три новых заместителя министров федерального уровня и два губернатора.

Дополнительную информацию о конкурсе можно получить на официальном сайте: лидерыроссии.рф.



|| Фото автора

ПРИСТАНЬ ДЛЯ ВЕРУЮЩИХ

ВЕРУЮ!

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшее воскресенье исполнилось 150 лет бобылевской деревянной церкви во имя Покрова Пресвятой Богородицы.

Как рассказала староста прихода Александра Семёновна Ногина, престольный праздник собрал не только местных прихожан.

– Приехало много народу, пешком пришли паломники из Бархатово, мы очень рады всем гостям. Мы долго готовились к этому событию. Вчера было такое божественное вечернее богослужение, слов нет, как в раю, и сейчас на душе умиротворённо и радостно.

Силами прихожан в храме организована выставка, где собраны фотографии, материалы и исторические справки о селе, о храме, сведения о прихожанах.

Оформлен стенд о празднике Покрова.

– Есть и метрические книги, и архивные записи, – говорит Александра Семёновна.

Восьмилетняя Настя Зуева храм стала посещать с момента открытия. Юная прихожанка говорит:

– Сегодня Покров, большой праздник, он принёс первый снег.

Воспитанницы исетской воскресной школы Вика Титова и София Кашутина рады, что им удалось побывать на торжественной литургии, в ходе службы девочки помогали взрослым, следили за кандилами.

Присутствовали на службе ребята и родители из клуба смешанных единоборств им. Александра Невского, среди них Роман Фелонюк и Максим Бурковский.

– Сегодня Покров Пресвятой Богородицы, в честь которой назван храм. Мы часто бываем в храмах, и каждое посещение

оставляет хорошие воспоминания, – говорят ребята.

После службы православных поздравил глава района Н.В.Теньковский. Много слов благодарности иерей Евгений и прихожане сказали в адрес Г.И.Тимофеева, который помог восстановить храм.

После торжественной литургии состоялся Крестный ход по селу. Обильный снегопад не помешал пройти праздничному концерту, вела который прихожанка Г.В.Бердышева. Порадовали выступлением артисты из ДШИ, РДК, воспитанники воскресной школы прихода храма Казанской иконы Божией Матери, ребята из местной приходской школы.

– Мы долго готовились к празднику, учили песни с Галиной Викторовой. Хорошо, что храм восстановили и у нас есть возможность посещать его. Мы бываем на службах, исповедуемся: для верующего человека нужна пристань, – говорят ребята.

НОВОСТИ ПРИСЕТЬЯ

Кто такой секретарь?

Делопроизводитель, референт, помощник руководителя и лицо организации – это всё о профессии секретаря.

Об основных задачах и функциональных обязанностях секретаря, о требованиях к образованию, а также о том, какими необходимо обладать личностными качествами, чтобы претендовать на эту должность, узнали на очередном занятии клуба «Ориентир» старшеклассники бобылевской школы. Ведущий специалист администрации Бобылевского поселения Александра Григорьевна Преображенская рассказала ребятам о своей работе, об образе идеального секретаря и ответила на интересующие подрастающее поколение вопросы. Все вместе, школьники и взрослые, пришли к выводу, что у профессии секретаря, как бы она ни называлась, есть будущее.

В зачёте – бронза

Юные интеллектуалы района приняли участие в XXII областной спартакиаде учащихся общеобразовательных учреждений Тюменской области по шахматам, проходившей с 12 по 14 октября в Заводоуковске.

Всего заявки на участие подали 15 команд региона. В итоге упорной борьбы наша дружина, в составе которой играли Сергей Ионин из Коммунара, Олег Толстых, Виталий Караульных, Сергей Гецман, Евгения Седова и Полина Кладовикова из Шорохово, заняла третье общекомандное место. Тренируют ребят Шамшитдин Аминев и Полина Кучкульдинова.

Лучшая – «Мечта»

В минувшую субботу на арене шороховского спорткомплекса разгорелись нешуточные футбольные баталии. Здесь состоялся турнир, посвящённый памяти детского тренера М.В.Чекурова.

В битве за награды сразились шесть команд, в составе которых ребята 2008 г.р. и младше, объединённые в команды «Мечта» и «Юность» из Исетского, «Прибой» и «Строймаш» из Тюмени, «Спарта» из Слободино и «Форвард» из Шорохово.

По результатам всех испытаний уверенную победу одержала «Мечта», завоевавшая кубок турнира, второе место у «Юности», замкнул тройку призёров «Прибой».

Лучшими по амплу признаны вратарь Артём Подольских и бомбардир Максим Бердышев из «Мечты», защитник Дмитрий Сметанин из «Юности». Победители и призёры награждены медалями. А в дополнение каждой команде вручены сладкие призы, присланные родственниками Михаила Викторovichа Чекурова.

Вместе найти решение

люди и власть

Елена КИСЛОВСКАЯ

Собрания граждан в малых деревнях поднимают, в большинстве своём, те же вопросы, что и в крупных населённых пунктах. Эмоциональный разговор неравнодушных жителей деревни Кирсанова, где проживают в основном люди пенсионного возраста, продолжил череду встреч представителей власти с народом.

Говорили об уличном освещении, о благоустройстве, о бродячих собаках и о хозяевах, не присматривающих за своим скотом.

— Представляете, люди на утреннем рейсе приезжают на 15-20 минут в больницу, им бы домой потом ехать, а они вынуждены ждать вечернего автобуса. Целый день сидят на автовокзале, — так жители заявили о необходимости дополнительного дневного автобусного рейса. — Нам не надо каждый день, хотя бы два раза в неделю: в воскресенье и, например, в среду.

Глава района Н.В.Теньковский пообещал обсудить этот вопрос с руководством автотранспортного предприятия.

Как и на других сельских территориях, здесь много и с чувством говорили о бродячем скоте: коровах, овцах и других животных. Главы Красновского поселения Н.С.Белослудцев и района Н.В.Теньковский с сожалением отметили, что иногда достучаться до хозяев очень нелегко, и хоть принимаются все возможные меры, проблема остаётся.

— Нам необходимо усыпить домашнюю собаку, которая покусала ребёнка. У хозяина рука не поднимется, кто поможет? — задают вопрос из зала.

— Давайте, я возьму этот вопрос на заметку, проконсультируюсь с нашими ветеринарами и вам сообщу чуть позже, что делать, — ответил глава района.

Руководитель клиентской службы Пенсионного фонда в Исетском районе Л.И.Барнашева разъяснила гражданам изменения в пенсионном законодательстве, рассказала подробно о предстоящей с 1 января 2019 года индексации пенсии и о надбавке к фиксированной выплате страховой пенсии для граждан, проработавших в сельском хозяйстве тридцать и более лет.

— Это касается только неработающих пенсионеров. Если вы работаете, вам пока индексации не будет. После того как вы прекратите свою трудовую деятельность, со следующего после увольнения месяца к вам будут применены все индексы, которые миновали вас, — объяснила Людмила Иванова.

Начальник отдела соцзащиты И.А.Полковникова ответила на вопросы, касающиеся материальной помощи и выделения гражданам субсидий на различные нужды.

— В связи с чем отказывают в материальной помощи? Если ваш среднедушевой доход выше установленного минимума или у вас в собственности более одного жилого помещения, или в том случае, если вы уже получаете субсидию, — пояснила Ирина Анатольевна. Больными вопросами для жителей Кирсановой оказались замена водопропускной трубы, уличное освещение и ряд других. Н.В.Теньковский дал слово проработать каждый и найти решение.

ПУСТЬ НЕ ГАСНЕТ ТЕПЛО ДУШИ

ПАРОЛЬ: ДОБРОТА

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В минувшую пятницу исетский дом-интернат для престарелых и инвалидов в селе Слобода-Бешкиль отметил 25-летний юбилей.

Со значимым событием коллектив и руководителя дома-интерната поздравили почётные гости — глава района Н.В.Теньковский, замглавы О.А.Солобоева, начальник отдела соцзащиты И.А.Полковникова и директор центра «Забота» О.Н.Кобелева. В большом и уютном зале собрались все, для кого доброта и милосердие — не пустые слова, кто глубоко чувствует чужую боль и готов всегда прийти на помощь.

За добросовестный труд, профессионализм и преданность выбранному делу Почётными грамотами главы района были награждены директор дома-интерната О.С.Тишинский, соцработник А.А.Гильдерман, медсестра Л.А.Созонова. Благодарственными письмами главы района были отмечены соцработник Г.П.Белокурова, водитель В.П.Абрамов, оператор котельной В.Ф.Классен, слесарь-сантехник А.В.Николаев.

Благодарственные письма департамента социального развития Тюменской области получили бухгалтер Н.Д.Зубарева, специалист по



|| Коллектив исетского дома-интерната. Фото автора

соцработе Т.Ф.Классен, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий Л.А.Николаева.

Обратился к присутствующим и руководитель социального учреждения О.С.Тишинский:

— За эти четверть века сделано много: проведены ремонт зданий и благоустройство территории, сложился дружный, работоспособный коллектив, наработан немалый опыт. А уж сколько утративших способность к самообслуживанию пожилых и людей с ограниченными возможностями нашли здесь истинно человеческую

поддержку и внимание — трудно перечислить! Наш коллектив достоин самых тёплых слов благодарности. Сотрудники дома-интерната жизненной энергией и оптимизмом заряжают тех, кто оказался на их попечении. Оказывая медицинскую помощь, организуя разносторонний досуг, персонал даёт людям, пожалуй, самое главное — внимание, которое помогает жить дальше. Ведь это настоящее призвание — согреть теплом и заботой тех, кто в этом особенно нуждается.

И действительно, переступив порог дома-интерната, люди по-

падают под опеку всех структур и служб учреждения. Порой и в стенах родного дома проживающие не окружены таким теплом и заботой, как здесь, а значит, труд персонала не напрасен. В юбилейный день рождения дома-интерната прозвучало немало добрых пожеланий, слов благодарности, были цветы, подарки, концертные номера, подаренные артистами РДК. Редакция газеты «Заря» присоединяется к поздравлениям и желает, чтобы тепло ваших сердец никогда не иссякало, согревая всех, кто в этом так нуждается.

Будет ли Земля голубой и зелёной?

КОНФЕРЕНЦИЯ

Марина ЧАГИНА

Юные защитники природы приняли участие в районном туристско-краеведческом слёте «Сохраним нашу Землю голубой и зелёной», проходившем в четверг на прошлой неделе в Молодёжном центре.

После приветствия и презентаций с призывами бережно относиться к природным богатствам ребятам предложили принять участие в интеллектуальной игре «Что? Где? Когда?». Вопросы были разные и сложные. Например, из чего жители французского города Шамони соорудили в центре ледника Мер-Де-Глас статую высотой шесть метров и весом в одну тонну? Какая категория животных указывается в Красной Книге на зелёных страницах? Четыре вида какого растения восстановила матушка-природа после жесточайшего пожара 2005 года на Марьином ущелье в Исетском районе? На раздумье участникам отводилось по одной минуте.

Тем временем на втором этаже здания расположились ребята, занимающиеся научно-исследовательской деятельностью, выступившие перед аудиторией с защитой своих работ.

Мининская школьница Викто-



|| Фото автора

рия Почтарёва задалась целью выявить уровень физического развития своих одноклассников по их биометрическим данным. Сначала ученица произвела измерения роста и массы тела сверстников, затем сравнила их с центильной таблицей и с помощью специальной формулы сделала вычисления, соотнесла полученные данные со среднестатистическими. Вывод: уровень физического развития почти всех одноклассников соответствует норме. За это исследование девочке присудили второе место.

Полина Костылева из Шоро-

во, занявшая первое место на конференции, взяла для изучения более глобальную тему: влияние продуктов сгорания пластика на окружающую среду. Оказывается, пластик не разлагается ни в воде, ни в кислоте, ни в почве. Наблюдения девушка вела по проросткам семян кресс-салата и редиса. Исследования показали, что прорастают семена в почве с наличием продуктов сгорания пластика намного хуже, а это уже говорит о серьёзном загрязнении почвы.

Высшей награды удостоены рафайловские ученицы шестого класса Яна Коробейникова и

Анна Казанцева, определившие экологическое состояние села по асимметрии листьев берёзы повислой.

— Мне понравилось сегодня на конференции. Я узнала, какова экологическая обстановка в наших сёлах, и методы, с помощью которых можно это выяснить. Взяла на вооружение некоторые идеи. Возможно, на следующий год тоже буду принимать участие в конференции, — говорит Анна Краева, пришедшая на конференцию вместе с подружкой Адиёй Такеновой в качестве слушателя.

После непродолжительного пикника ребята увлеклись участием в экомастер-классах и съёмкой видеороликов на заданные темы, которые все вместе потом просматривали на телеэкране. Наиболее успешно с задачей справились учащиеся исетской школы № 1, занявшие первое место, на втором оказались солобоевские и мининские ученики, замкнули тройку учащиеся исетской школы № 2.

В экологическом конкурсе «Что? Где? Когда?» бронзовой награды удостоены учащиеся красновской и исетской № 2 школ, серебряной — мининцы, а золотой — рафайловцы. Последние праздновали победу и по результатам всех пройденных испытаний, на втором месте — мининские ребята, а на третьем — команда исетской школы № 1.